Словарь начинающего толчка  ФЭНТЭЗИСТА
Или , каждый начинающий фэнтэзист должен это знать.
Или то что вам может рассказать любой мастер
О людях:
Цывил – человек не засоряющий голову ничем противоестественным, типа пробежек в свежий морозный день \ жаркое летнее утро с плинтусами, черенками, штапиками, и другими лесозаготовками по близлежащим дендрариям, паркам, лесам (если имеются)

Фэнтэзист - человек засоряющий голову пробежками в свежий морозный день \ жаркое летнее утро с плинтусами, черенками, штапиками, и другими лесозаготовками (иногда даже более или менее сносными для нормального пользования )по близлежащим дендрариям , паркам , лесам (если имеются ) отличается от ниже и вышеперечисленных умом и сообразительностью .
Лоял – человек не принадлежащий ни к фэнтэзистам ни к цывилам (но по повадкам всё же более похожий на фэнтэзистов)

Новичок – новичок он и есть новичок, ничего китайского (относящиеся тудаже слова однорого смысла – далее  «о.т.с.о.с.» : любой новичок – голимец , утупок , олень и толчок)
Толчок – промежуточная стадия в развитии человека от новичка до фэнтэзиста, то есть – пришедший в любой  фэнтэзи-клуб цывил \ лоял произнеся волшебную фразу «Я читал Толкиена ! я хочу быть эльфом !» автоматически превращается в толчка . (о.т.с.о.с :  любой толчок (он же сортир) – голимец , утупок и олень , но не любой толчок – новичок )
Биде – девушка-толчок

Олень – рогатое животное живущее в лесах средней полосы умеренного климата , он же  человек уже не являющийся цывилом  ,но и не ставший по определению фэнтэзистом , ибо не имеет прикида и ковыряла (о.т.с.о.с : любой олень – голимец и утупок  , но не любой олень – новичок ).  

Олень  олдовый – человек считающийся олдом , но приходящий в клуб долгое время (не понятно за чем ) без прикида и ковыряла . 
Олень голимый (он же - ГОЛИМЫЙ ОЛЕНЬ ! ) – вообще непонятно зачем приходящий в клуб человек, утверждающий что «я эльф ! а файтится пока не буду , но прикид уже делаю! чесно слово !» 

Голимец – человек уже ставший толчком, но ещё не дотягивающий до фэнтэзиста.             ( о.т.с.о.с. : любой голимец – олень , утупок и толчок , но не любой голимец – новичок )

Голимец сраный – (он же - СРАНЫЙ ГОЛИМЕЦ ! ) ну очень голимый и утупочный толчок

Утупок – толчок ( в редких случаях фэнтэзист ) проявляющий противоестественные успехи в усваивании  окружающей его в клубе информации ,  обычно первоклассный файтер , стратег и т.д. и т.п. (о.т.с.о.с. : любой утупок – толчок и голимец , но не любой утупок – новичёк )
О том что сопровождает жизнь и труд фэнтэзиста :
Синька - … (вставлено для количества – примечание авторов )

Прикид – одежда фэнтэзистов и реконструкторов ( не любая одежда фэнтэзиста является прикидом , но только та  в которой он занимается пробежками  с плинтусами ,черенками , штапиками , и другими лесозаготовками по близлежащим дендрариям , паркам , лесам  (если имеются ) … ( и то не всегда )

Прикид голимый – (он же ГОЛИМЫЙ  ТОЛЧКОВЫЙ ПРИКИД ! ) – не далёкий младший брат вышеупомянутого прикида -  одежда толчков , голимцев и утупков
Ковыряло – оружие фэнтэзистов  
Ковыряло голимое – (оно же - деревяшка , оно же - головешка , оно же фаллометрия, оно же просто непонятно что) ВНИМАНИЕ ! – не путать голимое ковыряло с красивыми названиями славного орочьего оружия , например «Плинтус» , «Урук-сабля» , «Бандура», «Гадость».
Те кто помогают :
Мастера –  они де Олды люди не попадающие не под одну из вышеупомянутых статей , но при этом ошивающиеся в клубах ( обычно их президенты ) , качество и матёрость  зависит от времени ошивания в клубе . Новички могут распознать мастера или олда по хриплому сорванному голосу коим он открывает заблудшим толчкам и голимцам глаза на их сущность .
То что помогает :
Фэнтэзистам и новичкам  (оленям) – хорошая порция мастерской ласки и внимания
( оно же - мастерский произвол (оно же -мастерский беспредел ) , оно же - нехитовые поражения , оно же - всё прочее хорошее , разумное , вечное исходящее от мастеров )
Толчкам , голимцам и утупкам  ( оленям голимым ) – как правило эта форма жизни является тупиковой , и помочь ей уже ничего не может , им можно только посочувствовать ( хотя не обязательно )

Оленям олдовым – можно только надеются что это их состаяние не на долго ( в это время над ними можно стебаться и потешаться  … как показывает практика не долго …) 
Исследование проведено 

кланом [evil]

